11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2007 22:34:01

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 12.10.2007 19:41:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/58869/answer/58870




Vicmonb3yliTe MECTHbIE aHECTe3UPYIOIIKe CPeCTBa UM ITPe3epBaTUBHL C aHeCTETHKOM. CIIEKTD
3TUMX IIPENapaToB IIUPOK, IOCTYIIEH B allTeKax U CEKC-1I0Max.



